
85 % 71 %

En 2022, 76% des répondant-es sont très ou plutôt
satisfait-es de leur santé
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Santé et Bien-être 2022
Chiffres issus de l'enquêtes étudiant-es 2022

15% renoncent à consulter un-e professionnel-le
de la santé pour des raisons financières

23% parmi les étudiant-es venant 
hors de Suisse ou France

46% des répondant-es 
évaluent leur gestion du stress 
comme bonne ou très bonne

34% pratiquent une activité
physique plus de 3h / semaine

28% des répondant-es affirment
ne jamais consommer d’alcool

29% 26%

Observatoire de la vie étudiante

Examens
Incertitude
de réussir
les études

Les 2 principales sources de stress
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